

令和 5 年 4 月
警察庁 刑事局
組織犯罪対策部
国際捜査管理官

令和 4 年における組織犯罪の情勢【確定値版】の一部訂正について

みだしの件については、「第 3 章：来日外国人犯罪情勢」の「第 2－5 来日ベトナム人犯罪の検挙状況」に記載された検挙事例の一部を別添のとおり訂正します。

令和4年における組織犯罪の情勢 89ページ「【事例】ベトナム人らによる窃盗（万引き）事件」の検挙都道府県名

【誤】

【事例】

- ベトナム人らによる窃盗（万引き）事件（令和4年5月、滋賀・愛知・福井・岡山・兵庫・静岡・福島）
ベトナム人の男らは、令和3年6月から同年10月にかけて、中部地方及び近畿地方等のドラッグストア等において、医薬品等を窃取していた。令和4年5月までに、ベトナム人の男4人（技能実習1、短期滞在3）を窃盗罪で逮捕した。

【正】

【事例】

- ベトナム人らによる窃盗（万引き）事件（令和4年5月、滋賀・愛知・福井・岡山・兵庫・静岡・~~徳島~~）
ベトナム人の男らは、令和3年6月から同年10月にかけて、中部地方及び近畿地方等のドラッグストア等において、医薬品等を窃取していた。令和4年5月までに、ベトナム人の男4人（技能実習1、短期滞在3）を窃盗罪で逮捕した。

※ 訂正した箇所については太字（網掛け部分）で記載